

Астрономической обсерватории ИГУ исполнилось 80 лет

Накануне в научной библиотеке ИГУ открылась III Всероссийская конференция «Небо и Земля», посвященная 80-летию астрономической обсерватории ИГУ.

В ней принимают участие 70 человек из 25 научных организаций России и Монголии. В этот же день состоялась презентация книжной экспозиции «Звездный путь университетской астрономии».

Открывая конференцию, директор астрономической обсерватории ИГУ Сергей Язев рассказал, что нынешний год ознаменовался рядом юбилеев: 80 лет исполнилось со дня рождения Киры Мансуровой, которая возглавляла обсерваторию с 1972 по 1990 годы, и 55 лет прошло с начала наблюдений на фотоэлектрических инструментах в Иркутске.

Проректор ИГУ по научной работе Александр Аргучинцев поздравил сотрудников учреждения с юбилеем:

– Большое человеческое спасибо небольшому коллективу астрономической обсерватории за то, что, несмотря на недостаточное финансирование и другие трудности, вы проделываете такую огромную и полезную работу, участвуете в различных федеральных научных проектах.

К поздравлениям присоединились председатель ВСОРГО Леонид Корытный, секретарь научного совета по астрономии РАН Михаил Гаврилов, директор Пулковской обсерватории Александр Степанов, директор государственного астрономического института Анатолий Черепашук.

В рамках исторической секции Сергей Язев рассказал об истории создания обсерватории в Иркутске, об основных направлениях деятельности учреждения, о людях, которые возглавляли обсерваторию. Далее участники конференции побывали на экскурсии в «Иркутской слободе» и осмотрели строящееся здание планетария. Сегодня и завтра будут работать секции «Звезда по имени Солнце», «Планета Земля: влияние космогенных факторов и гелиобиология», «Астрономическое образование». На последней Михаил Гаврилов расскажет об истории азиатско-тихоокеанской астрономической олимпиады и международном астрономическом турнире для школьников.

Кроме того, для участников конференции пройдет экскурсия в музей занимательной науки «Экспериментарий» и показ фильма «Корона Маракея» об экспедиции, в рамках которой специалисты наблюдали за солнечным затмением в 2009 году. Завершится конференция 24 ноября. Материал, посвященный истории астрономической обсерватории ИГУ, читайте в ближайших выпусках газеты «Областная».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)